



Орловская

Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 57 (25011) 21 апреля 2009 года вторник

www.orel.ru orel@rekom.ru

ПОСЕВНАЯ-2009

Телеграммы в номер

Руководителю СПК имени Кирова Малоархангельского района А.Н. ПАШКОВУ, руководителю филиала «Александровский» ЗАО «Орловский лидер» Малоархангельского района В.Н. ПАВЛИКОВУ

Уважаемый Александр Николаевич! Уважаемые Валерий Николаевич! Поздравляю Вас и тружеников Ваших сельхозпредприятий с завершением весеннего сева. Знаю, что Ваши хозяйства всегда в числе передовиков. Это является результатом высокой организации труда, ответственного отношения к земле.

Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, новых трудовых достижений.

А.П. КОЗЛОВ,
Губернатор Орловской области.

Уважаемый Анатолий Иванович! Поздравляю Вас и работников АПК Должанского района с завершением весеннего сева.

Несмотря на непростые экономические условия, район продемонстрировал высокую степень готовности к важнейшему этапу очередного сельскохозяйственного года. Уверен, что и впредь должанцы будут являться одними из лидеров аграрного производства в области.

Желаю Вам и всем жителям района реализации всех намеченных планов, крепкого здоровья, благополучия.

А.П. КОЗЛОВ,
Губернатор Орловской области.

УКАЗ
Президента Российской Федерации
О НАГРАЖДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ НАГРАДАМИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

За заслуги в развитии физической культуры и спорта и многолетнюю добросовестную работу присвоить почетное звание
«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

МИШИНУ Николаю Яковлевичу — директору муниципального учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Олимпиец» города Ливны, Орловская область.

Д. МЕДВЕДЕВ.

УКАЗ
Президента Российской Федерации
О НАГРАЖДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ НАГРАДАМИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

За заслуги в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу присвоить почетное звание
«ЗАСЛУЖЕННЫЙ ВРАЧ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

БАЙРАКОВУ Виктору Ивановичу — главному врачу муниципального учреждения здравоохранения «Городская больница скорой медицинской помощи имени Н.А. Семашко» города Орла.

Д. МЕДВЕДЕВ.

Весна троснянских земледельцев

В эти дни завершается весенний сев в Троснянском отделении ООО «Эксима-Агро» — структуры, созданной в регионе инвестиционной компанией «Эксима». Это сельхозпредприятие работает в нескольких районах области, занимается растениеводством: выращиванием кормовых культур для Знаменского селекционно-генетического центра и продовольственного зерна. Площадь ярового сева в Троснянском отделении составляет 2,5 тысячи гектаров. На полях работает высокопроизводительная техника зарубежного производства: современные посевные широкозахватные комплексы. Агрегат, достигающий 35 метров в длину, выполняет за один проход несколько операций: рыхление почвы (здесь применяется минимальная технология ее обработки), распределение и внесение семян, их прикатывание, выравнивание профиля почвы. Механизаторы работают круглосуточно, в две смены.



Механизатор А.М. Графин и руководитель Троснянского отделения ООО «Эксима-Агро» Ю.И. Пашков.

— Вот это 380-гектарное поле было засеяно горохом всего за два дня, — рассказывает руководитель Троснянского отделения ООО «Эксима-Агро» Юрий Иванович Пашков. — Техника у нас отличная, механизаторы — опытные. Поэтому экономим и ресурсы, и время. Всю посевную обычно проводим всего за несколько дней.

Юрий Иванович Пашков три года руководит Троснянским отделением. За это время сформировал отличный коллектив единомышленников: механизаторы с полуслова понимают друг друга и своего руководителя. Весь комплекс весенних полевых работ коллектив предприятия проводит качественно и в оптимальные сроки. За рулем высокопроизводи-

тельного трактора — механизатор с 30-летним стажем Иван Алексеевич Архипов. Здесь он трудится ровно столько же времени, сколько и руководитель предприятия. Новую технику опытный механизатор освоил быстро. Сегодня ему и предстоит себе трудную работу на

трактора советского образца. Все это — уже из прошлой жизни. Кстати, к импортной технике у наших аграриев свой особый подход имеется. Руководитель хозяйства с нескрываемой гордостью делится с нами своим «ноу-хау» по троснянским. Паш-

ков уже приспособил немецкий бункер-накопитель зерна... под загрузчик семян.

— В нашем отделении трудится 21 человек. Почти все механизаторы — местные жители, — рассказывает Пашков. — Они заняты круглогодично: с весны по осень трудятся в поле, затем

уходят в отпуски, после которых, уже зимой, работают на подвозе кормов на площадках Знаменского СГЦ. Среднемесячная зарплата механизаторов — 14—19 тыс. рублей, задержка с ее выплатой не бывает.

...Совсем скоро на выровненных полях Троснянского отделения ООО «Эксима-Агро» весело зазеленеют «усатый» горох и ячмень. Радуют глаз земледельцев сильные всходы озимых посевов. На сегодняшний день в Троснянском районе посеяно 7 тыс. гектаров ранних зерновых культур (площадь ярового сева составляет 11 тыс. га). Подкормлено 15 тыс. озимых культур, завершены работы по закрытию влаги.

Наталья ЗАРУБИНА.
Фото Андрея САСИНА.

Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

С оперативной информацией о ходе проведения весенних полевых работ выступил руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев.

По состоянию на 20 апреля полностью завершил сев Должанский район, а также ряд хозяйств Малоархангельского района. Вместе с тем недостаточные темпы сева в Болховском, Шаблыкинском, Корсаковском, Новодеревеньковском, Новосильском и Орловском районах.

Влага закрыта на площади 604 тысячи гектаров. Полностью завершена подкормка озимых и многолетних трав.

В обсуждении вопроса приняли участие первый заместитель мэра города Орла В.В. Еремин, начальник Орловского гарнизона, начальник Академии ФСО РФ В.М. Щекотикин, председатель областного совета ветеранов Н.М. Кузусов.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что День Победы — это одна из наиболее значимых и святых дат каждого россиянина дат в истории России. Поэтому торжественные мероприятия, посвященные 9 Мая, должны пройти на Орловщине на высоком организационном уровне.

«На праздник в область традиционно приезжают ветераны войны из других регионов, родственники фронтовиков, погибших на Орловщине. Область должна тепло встретить их», — отметил глава региона.

Ветераны должны быть окружены вниманием и заботой, достойными их героических подвигов. Необходимо обеспечить все меры безопасности граждан, бесперебойную работу коммунальных служб, транспорта.

Органами местного самоуправления рекомендовано в оставшееся до 9 мая время завершить благоустройство воинских захоронений, приехать для работ средства производственных предприятий, инвестиционных компаний.

А.П. Козлов особо отметил, что предстоит большая работа по подготовке к празднованию в 2010 году 65-летия Великой Победы. К этому времени в области, в частности, должен быть выполнен указ президента об обеспечении квартирами всех ветеранов Великой Отечественной войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Ветераны на заседании были рассмотрены вопросы о практике применения законодательства о конкуренции в Орловской области.

По информации руководителя управления Федеральной антимонопольной службы по Орловской области

В.И. Юрасова, в 2008 году ведомством рассмотрено 60 заявлений по признакам нарушения антимонопольного законодательства (в 2007 году — 52 заявления).

Из 98 дел, возбужденных по указанным вопросам в минувшем году, 18,4% — с антиконкурентными соглашениями, 10,2% — с недобросовестной конкуренцией, 8,2% — с нарушением условий проведения торгов. 53 дела прекращено в связи с добровольным устранением нарушений.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что деятельность управления способствует развитию экономики путем создания равных условий для участников рынка.

А.П. Козлов поручил создать межведомственную рабочую группу по разработке целевой программы развития конкуренции в области до 2012 года. Проект этой программы должен быть внесен департаментом экономики в правительство области для утверждения до 15 октября.

Губернатор обозначил также ряд приоритетных направлений в деятельности межведомственной рабочей группы, в числе которых — снятие административных и экономических барьеров, обеспечение доступности информационной, финансовой, энергетической инфраструктуры для субъектов товарных рынков, повышение эффективности действий органов власти, применение специальных мер развития конкуренции в приоритетных отраслях и сферах деятельности с использованием мер налогового и финансового стимулирования и поддержки.

Главам органов местного самоуправления рекомендовано разработать бизнес-карты территорий муниципальных образований, где, в частности, должна быть отражена информация об имеющихся ресурсах, неиспользуемых мощностях, объектах незавершенного строительства и социального профиля, транспортных коммуникациях, муниципальном имуществе, которое может быть передано хозяйствующим субъектам.

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ



КРЕСТНЫЙ ХОД ВОКРУГ СВЯТОГО МЕСТА

Вчера у здания Орловской областной публичной библиотеки им. И.А. Бунина прошел Пасхальный крестный ход вокруг бывшего Петропавловского кафедрального собора города Орла и молебен в честь Светлого Христова воскресения.

Богослужение провел архиепископ Орловский и Ливенский Иероним. Место богослужения было выбрано не случайно. На месте библиотеки находился кафедральный Петропавловский собор. Как напоминание об этом по правую руку от входа в библиотеку установлена плита, на том самом месте, где располагалась алтарная часть храма. На службе присутствовали представители духовенства и миряне. Среди последних были и воспитанники Орловской православной гимназии во имя святого мученика Иоанна Кукуши, просветителя вятичей. Приятно было видеть серьезные и в то же время сияющие пасхаль-

ной радостью лица молодых людей, которые становятся все больше и больше. По окончании крестного хода архиепископ Иероним сказал: «В православии есть прекрасный обычай — всю Светлую седмицу совершать крестные ходы вокруг храмов. И пусть здесь уже давно нет собора, но православные верят, что на том месте, где был святой престол, где велась божественная литургия, исходил Дух Святой, осуществлялась великая тайна мира сего (тайна преосуществления хлеба и вина в тело и кровь Христову), остается Ангел Божий, охраняющий это место. По православному обычаю мы совершили крестный ход вокруг этого святого места. Верим и уповаем, что Петропавловский собор возродится, что будет способствовать возрождению жизни на Орловщине, духовной и материальной. Святая православная церковь молится за спасение русского народа».

Петропавловский кафедральный собор был заложен в 1797 году и строился на средства орловского дворянства. Из-за нехватки денег сооружение собора затянулось, и он был освящен только в 1841 году. В 1843 году была построена колокольня. После революции и Гражданской войны, в 1923 году, храм был закрыт, а помещение передано областному архиву. Колокольня собора до войны служила пожарной каланчой и парашютной вышкой. Взорвали храм в 1940 году.

СЛУЖЕБНАЯ КОМАНДИРОВКА НА КАВКАЗ

Вчера 20 сотрудников орловского ОМОНа отправились в очередную служебную командировку в Чеченскую Республику. Орловцам предстоит обеспечить охрану общественного порядка в Северо-Кавказском регионе в течение полугода.

С напутственным словом к милиционерам обратился исполняющий обязанности начальника УВД Ю.Н. Савенков.

Отряд возглавил заместитель командира ОМОНа по тылу А.А. Нестеров, который отправился в командировку на Кавказ уже в 13-й раз.

Сопровождает отряд заместитель начальника УВД начальник службы тыла И.Н. Павлов; ему предстоит организовать смену отрядов.

Орловские милиционеры не раз проявляли мужество и героизм при проведении спецопераций. За образцовое исполнение служебных обязанностей, смелость и отвагу, проявленную в «горячих точках» России, более 400 сотрудников орловской милиции удостоены государственных наград.

Информгентство «Орловской правды».

Извещение

25-е заседание Орловского областного Совета народных депутатов, ранее назначенное на 24 апреля 2009 года на 10 часов, переносится на четверг 23 апреля 2009 года на 10 часов.